

Посещение школы творчества имени Абдуллы Кадыри

8 января 2020 года по инициативе ректора нашего института группа профессоров и преподавателей, а также студентов посетила школу творчества и музей имени Абдуллы Кадыри. В знак уважения памяти основателя узбекской школы романа Абдуллы Кадыри и для возвеличивания его огромного вклада в развитие национальной литературы по инициативе Президента Шавката Мирзиёева рядом со столичным парком культуры и отдыха, носящим имя этого выдающегося писателя, созданы творческая школа и музей Абдуллы Кадыри.



Творческая школа имени Абдуллы Кадыри специализируется на углубленном изучении узбекского языка и литературы, секретов художественного творчества. Данное образовательное учреждение создано распоряжением Кабинета Министров от 3 декабря 2018 года. В текущем учебном году для обучения в 5-8-х классах школы на основе творческих экзаменов и тестовых испытаний было отобрано 121 ученика.

- Учащиеся творческой школы имени Абдуллы Кадыри будут творить будущее нового Узбекистана. Все общеобразовательные учреждения должны здесь брать пример в вопросах духовности, просветительства. Ибо эти дети всем сердцем любят Родину. Мы поставили цель - воспитать в творческих школах патриотов, - сказал Президент.



В данном учебном заведении организованы такие кружки, как "Последователи Кадыри", "Молодые литераторы", "Молодые журналисты", факультативные занятия "Выразительное чтение", "Ораторское искусство". Регулярно проводятся просветительские мероприятия, посвященные жизни и творчеству Абдуллы Кадыри.

- Верю, что эта школа взрастит любящее Родину, осознающее свою связь с народом поколение, - сказал Шавкат Мирзиёев.



Мудрое изречение Абдуллы Кадыри украшает вход в музей. По левую сторону размещены сведения о жизни и творчестве писателя, экспонаты периода репрессий, а также объекты, отражающие уважение к знаменитому литератору в годы независимости. На огромном мониторе посетители могут посмотреть фильмы по произведениям романиста, такие как "Минувшие дни" и "Скорпион из алтаря", другие картины.



Учебные классы, оснащенные современными технологиями и оборудованием, обширная библиотека художественной литературы, а также участие детей в спортивных секциях произвели глубокое впечатление. Команда нашего института побывала практически в каждой комнате. В конце мероприятия был проведен конкурс среди студентов и учащихся школы творчества имени Абдуллы Кадыри. Заместитель председателя Союза писателей Узбекистана, талантливый поэт Ботиржон Эргашев зачитал стихотворение «Илҳом булоқлари».



Выражаем искренние пожелания директору школы творчества имени Абдуллы Кадыри Нилуфар Юлдашевой. Школе были подарены памятные подарки.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.